

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N^o 1 | EDITAL DG/FAED N^o 40/2018

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n^o 4184 de 06/04/06 e Resolução n^o 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

2.2 COLEGIADOS PLENOS DEPARTAMENTAIS

2.2.3 DGEO | Departamento de Geografia

04 (quatro) Discentes titulares e 04 (quatro) suplentes

Mandato de 04/12/2018 a 03/12/2019

01 (um/a) Técnico/a titular e 01 (um/a) suplente

Mandato de 04/12/2018 a 03/12//2020

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.2 COLEGIADOS PLENOS DEPARTAMENTAIS

2.2.3 DGEO | Departamento de Geografia

03 (TRÊS) DISCENTES TITULARES E 03 (TRÊS) SUPLENTE

Mandato de 04/12/2018 a 03/12/2019

01 (um/a) Técnico/a titular e 01 (um/a) suplente

Mandato de 04/12/2018 a 03/12//2020

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

2.2 COLEGIADOS PLENOS DEPARTAMENTAIS

2.2.4 DBI | Departamento de Bibliografia

01 (um/a) Técnico/a titular e 01 (um/a) suplente

Mandato de 03/12/2018 a 02/12//2020

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.2 COLEGIADOS PLENOS DEPARTAMENTAIS

2.2.4 **DBI | DEPARTAMENTO DE BIBLIOTECONOMIA**

01 (um/a) Técnico/a titular e 01 (um/a) suplente

Mandato de 03/12/2018 a 02/12//2020

Florianópolis, 13 de novembro de 2018.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC